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Секція 8. ТОВАРОЗНАВСТВО, УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ 
ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА 
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Багаторічний досвід провідних компаній розвинених країн світу 

свідчить, що здобути успіх на ринку можна шляхом вдосконалення 
системи управління якістю. Тому сьогодні, говорячи про якість, мають 
на увазі не стільки ґатунок самої продукції, скільки якість 
функціонування підприємств і організацій, досконалість їх систем 
управління якістю, націлених на постійне самовдосконалення та 
головне задоволення існуючої потреби на ринку.  

Відповідно до стандартів якість продукції це – найважливіший 
показник діяльності підприємства. Підвищення якості продукції 
значною мірою визначає виживання підприємства в умовах ринку, 
темпи науково-технічного прогресу, ріст ефективності проведення, 
економію всіх видів ресурсів, використовуваних на підприємстві. 
Таким чином, рівень ефективності системи управління якістю прямо 
пропорційний рівню конкурентоспроможності продукції та 
підприємства. Система управління якістю підприємства може стати 
інструментом перемоги в конкурентній боротьбі, враховуючи, що 
конкурентоспроможність підприємства – це рівень його компетенції 
відносно інших підприємств конкурентів у нагромадженні та 
використанні виробничого потенціалу певної спрямованості, що 
знаходить свій вираз у таких показниках, як якість продукції, обсяги 
виробництва, прибуток тощо. 

Система управління якості доповнює систему управління 
конкурентоспроможності в умовах ринкових відносин. Отже, найвища 
конкурентоспроможність буде досягнута, коли всі елементи цілої 
системи будуть взаємопов’язані. Для підвищення конкурентоспроможності 
потрібно ґрунтуватися на найважливіших показниках 
макросередовища і мікросередовища підприємства, враховуючи 
глобалізаційні процеси в економіці країни, постійно і регулярно 
збирати і аналізувати всі параметри, виявляти стан зовнішнього та 
внутрішнього середовища суб’єкта, розробляти і впроваджувати 
заходи, які підвищать якість процесів і їх взаємодії. 


